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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-000065, Pregunta relativa al ticket autó-
nomo en la ciudad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

8-08/PE-000125, Pregunta relativa al Plan de 
Calidad de Centros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 8 de octubre de 2008, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por Ilmo. Sr. D. Ignacio 
García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Ver-
des-Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita 
la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000125, relativa 
al Plan de Calidad de Centros, por haberse rebasado 
el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Educación, donde 
recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no quedando 
el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

8-08/PE-000190, Pregunta relativa a universita-
rios almerienses que estudian en centros distin-
tos a la Universidad de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

8-08/PE-000193, Pregunta relativa a universita-
rios no residentes en Almería que realizan sus 
estudios en la Universidad de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

8-08/PE-000194, Pregunta relativa al Parque de 
Innovación Empresarial del Mármol en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008
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8-08/PE-000453, Pregunta relativa a paralización 
de la construcción del nuevo centro de salud en 
Coria del Río

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 8 de octubre de 2008, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. 
María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, en el que se solicita la respuesta oral an-
te Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta 
escrita 8-08/PE-000453, relativa a paralización de la 
construcción del nuevo centro de salud en Coria del 
Río, por haberse rebasado el plazo reglamentario para 
su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que 
la citada Pregunta se incluya en el orden del día de 
la siguiente sesión de la Comisión de Salud, donde 
recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no quedando 
el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

8-08/PE-000552, Pregunta relativa a carencias de 
los Juzgados de Vigilancia Penitenciaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

8-08/PE-000556, Pregunta relativa a creación de 
un Juzgado de Violencia de Género en Cádiz ca-
pital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

8-08/PE-000583, Pregunta relativa a deudas de la 
Consejería de Salud con la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 8 de octubre de 2008, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. Ana 
María Corredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, 
en el que se solicita la respuesta oral ante Comisión de la 
Pregunta con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000583, 
relativa a deudas de la Consejería de Salud con la 
provincia de Málaga, por haberse rebasado el plazo 
reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que 
la citada Pregunta se incluya en el orden del día de 
la siguiente sesión de la Comisión de Salud, donde 
recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no quedando 
el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

8-08/PE-000588, Pregunta relativa a creación del 
cuarto Juzgado de lo Contencioso Administrativo 
en Cádiz capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

8-08/PE-000591, Pregunta relativa a la Ciudad del 
Flamenco en Jerez de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

BOPA 102 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de octubre de 2008

Pág. 8 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de octubre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 102

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 9



PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 8 de octubre de 2008, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el 
escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, en el que se 
solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000591, relativa a la 
Ciudad del Flamenco en Jerez de la Frontera (Cádiz), 
por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que 
la citada Pregunta se incluya en el orden del día de 
la siguiente sesión de la Comisión de Cultura, donde 
recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no quedando 
el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

8-08/PE-000592, Pregunta relativa al Centro 
Andaluz del Flamenco en Jerez de la Frontera, 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 8 de octubre de 2008, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el 
escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta 
con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000592, relativa 
a Centro Andaluz del Flamenco en Jerez de la Frontera 
(Cádiz), por haberse rebasado el plazo reglamentario 
para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que 
la citada Pregunta se incluya en el orden del día de 
la siguiente sesión de la Comisión de Cultura, donde 
recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no quedando 
el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

8-08/PE-000597, Pregunta relativa a financiación 
de proyectos a través de programas sectoriales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

8-08/PE-000599, Pregunta relativa a ayudas a co-
lectivos de investigadores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

8-08/PE-000687, Pregunta relativa a centros mix-
tos universidad-empresa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008
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8-08/PE-000689, Pregunta relativa a parques tec-
nológicos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

8-08/PE-000981, Pregunta relativa a bienes de in-
terés cultural

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 8 de octubre de 2008, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido 
el escrito presentado por Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo 
Higueras, del G.P. Popular de Andalucía, en el que se 
solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta 
con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000981, relativa 
a bienes de interés cultural, por haberse rebasado el 
plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que 
la citada Pregunta se incluya en el orden del día de 
la siguiente sesión de la Comisión de Cultura, donde 
recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no quedando 
el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

8-08/PE-001054, Pregunta relativa a brote de hon-
gos en el hospital Ruiz de Alda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 8 de octubre de 2008, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conoci-
do el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María Eva 
Martín Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-001054, 
relativa a brote de hongos en el hospital Ruiz de Alda, 
por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que 
la citada Pregunta se incluya en el orden del día de 
la siguiente sesión de la Comisión de Salud, donde 
recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no quedando 
el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

8-08/PE-001074, Pregunta relativa a la receta 
electrónica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 8 de octubre de 2008, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conoci-
do el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María Eva 
Martín Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pre-
gunta con ruego de respuesta escrita 8-08/PE-001074, 
relativa a la receta electrónica, por haberse rebasado 
el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que 
la citada Pregunta se incluya en el orden del día de 
la siguiente sesión de la Comisión de Salud, donde 
recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no quedando 
el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.
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8-08/PE-001955, Pregunta relativa a inversiones 
en los centros Guadalinfo en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en los centros Guadalinfo en Almería.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado durante los últimos 
cuatro años la Conserjería de Innovación para la puesta 
en marcha de los centros Guadalinfo en la provincia 
de Almería, especificando el municipio, la inversión 
efectuada y el estado actual de las instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001956, Pregunta relativa a inversiones 
en los centros Guadalinfo Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en los centros Guadalinfo Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado durante los últimos 
cuatro años la Conserjería de Innovación para la puesta 

en marcha de los centros Guadalinfo en la provincia de 
Cádiz, especificando el municipio, la inversión efectuada 
y el estado actual de las instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001957, Pregunta relativa a inversiones 
en los centros Guadalinfo Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en los centros Guadalinfo Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado durante los últimos 
cuatro años la Conserjería de Innovación para la puesta 
en marcha de los centros Guadalinfo en la provincia 
de Córdoba, especificando el municipio, la inversión 
efectuada y el estado actual de las instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001958, Pregunta relativa a inversiones 
en los centros Guadalinfo Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en los centros Guadalinfo Granada.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado durante los últimos 
cuatro años la Conserjería de Innovación para la puesta 
en marcha de los centros Guadalinfo en la provincia 
de Granada, especificando el municipio, la inversión 
efectuada y el estado actual de las instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001959, Pregunta relativa a inversiones 
en los centros Guadalinfo Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en los centros Guadalinfo Huelva.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado durante los últimos 
cuatro años la Conserjería de Innovación para la puesta 
en marcha de los centros Guadalinfo en la provincia de 
Huelva, especificando el municipio, la inversión efec-
tuada y el estado actual de las instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001960, Pregunta relativa a inversiones 
en los centros Guadalinfo Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en los centros Guadalinfo Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado durante los últimos 
cuatro años la Conserjería de Innovación para la puesta 
en marcha de los centros Guadalinfo en la provincia de 
Jaén, especificando el municipio, la inversión efectuada 
y el estado actual de las instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001961, Pregunta relativa a inversiones 
en los centros Guadalinfo Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones en los centros Guadalinfo Sevilla.
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PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado durante los últimos 
cuatro años la Conserjería de Innovación para la puesta 
en marcha de los centros Guadalinfo en la provincia de 
Sevilla, especificando el municipio, la inversión efectuada 
y el estado actual de las instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001962, Pregunta relativa a protec-
ción de la tubería de abastecimiento a Málaga y 
Axarquía, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
protección de la tubería de abastecimiento a Málaga y 
Axarquía (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Pro-
tección de la tubería de abastecimiento a Málaga y 
Axarquía desde el embalse de la Viñuela (Málaga)”, que 
figura en la relación de propuestas de infraestructuras en 
sistemas generales del ciclo integral del agua (Anexo I) 
dentro del protocolo de colaboración firmado el 3 de 
agosto de 2006 entre la Agencia Andaluza del Agua y 
diversos ayuntamientos de la provincia de Málaga, por 
el que se fijan las líneas de actuación para la mejora 
de la gestión de las infraestructuras, en alta, de los 
servicios públicos del ciclo integral urbano del agua en 
los ámbitos territoriales correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001963, Pregunta relativa a nueva EDAR 
norte para la depuración conjunta varios munici-
pios, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nueva EDAR norte para la depuración conjunta varios 
municipios (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Nueva 
Edar norte para la depuración conjunta de Alhaurín de 
la Torre y el Grande, Cártama y parte norte de Málaga 
(Málaga)”, que figura en la relación de propuestas de 
infraestructuras en sistemas generales del ciclo integral 
del agua (Anexo I) dentro del protocolo de colabora-
ción firmado el 3 de agosto del 2006 entre la Agencia 
Andaluza del Agua y diversos ayuntamientos de la 
provincia de Málaga, por el que se fijan las líneas de 
actuación para la mejora de la gestión de las infraes-
tructuras, en alta, de los servicios públicos del ciclo 
integral urbano del agua en los ámbitos territoriales 
correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001964, Pregunta relativa a secado tér-
mico de los fangos de la Edar del Guadalhorce, 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

BOPA 102 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de octubre de 2008

Pág. 14 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de octubre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 102

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 15



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a secado térmico de los fangos de la Edar del Gua-
dalhorce (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Secado 
térmico de los fangos de la Edar del Guadalhorce, 2ª fase 
(Málaga)”, que figura en la relación de propuestas de 
infraestructuras en sistemas generales del ciclo integral 
del agua (Anexo I) dentro del protocolo de colabora-
ción firmado el 3 de agosto del 2006 entre la Agencia 
Andaluza del Agua y diversos ayuntamientos de la 
provincia de Málaga, por el que se fijan las líneas de 
actuación para la mejora de la gestión de las infraes-
tructuras, en alta, de los servicios públicos del ciclo 
integral urbano del agua en los ámbitos territoriales 
correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001965, Pregunta relativa a rehabilitación 
de pozos y sondeos en el río Grande, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a rehabilitación de pozos y sondeos en el río Grande 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Re-
habilitación de pozos y sondeos para abastecimiento 
en el río Grande del Guadalhorce (Málaga)”, que figura 

en la relación de propuestas de infraestructuras en 
sistemas generales del ciclo integral del agua (Anexo 
I) dentro del protocolo de colaboración firmado el 3 de 
agosto del 2006 entre la Agencia Andaluza del Agua y 
diversos ayuntamientos de la provincia de Málaga, por 
el que se fijan las líneas de actuación para la mejora 
de la gestión de las infraestructuras, en alta, de los 
servicios públicos del ciclo integral urbano del agua en 
los ámbitos territoriales correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001966, Pregunta relativa a mejora de la 
permeabilidad del pozo de río Grande término 
municipal de Pizarra, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a mejora de la permeabilidad del pozo de río Grande 
término municipal de Pizarra (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Mejora 
de la permeabilidad del pozo de río Grande término 
municipal de Pizarra (Málaga)”, que figura en la relación 
de propuestas de infraestructuras en sistemas gene-
rales del ciclo integral del agua (Anexo I) dentro del 
protocolo de colaboración firmado el 3 de agosto del 
2006 entre la Agencia Andaluza del Agua y diversos 
ayuntamientos de la provincia de Málaga, por el que 
se fijan las líneas de actuación para la mejora de la 
gestión de las infraestructuras, en alta, de los servi-
cios públicos del ciclo integral urbano del agua en los 
ámbitos territoriales correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.
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8-08/PE-001967, Pregunta relativa a nuevo 
abastecimiento al valle desde las presas del 
Guadalhorce (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a nuevo abastecimiento al valle desde las presas del 
Guadalhorce (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Nuevo 
abastecimiento al valle desde las presas del Guadalhorce 
(Málaga)”, que figura en la relación de propuestas de 
infraestructuras en sistemas generales del ciclo integral 
del agua (Anexo I) dentro del protocolo de colabora-
ción firmado el 3 de agosto del 2006 entre la Agencia 
Andaluza del Agua y diversos ayuntamientos de la 
provincia de Málaga, por el que se fijan las líneas de 
actuación para la mejora de la gestión de las infraes-
tructuras, en alta, de los servicios públicos del ciclo 
integral urbano del agua en los ámbitos territoriales 
correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001968, Pregunta relativa a conexión 
con tuberías para abastecimiento de la barriada 
de Gibralgia, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a conexión con tuberías para abastecimiento de la 
barriada de Gibralgia (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Co-
nexión mediante tuberías para abastecimiento de la 
barriada de Gibralgia y depósito de 3.000 m3, desde 
el pozo de captación de Cártama (Málaga)”, que figura 
en la relación de propuestas de infraestructuras en 
sistemas generales del ciclo integral del agua (Anexo 
I) dentro del protocolo de colaboración firmado el 3 de 
agosto del 2006 entre la Agencia Andaluza del Agua y 
diversos ayuntamientos de la provincia de Málaga, por 
el que se fijan las líneas de actuación para la mejora 
de la gestión de las infraestructuras, en alta, de los 
servicios públicos del ciclo integral urbano del agua en 
los ámbitos territoriales correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001969, Pregunta relativa a acondiciona-
miento de la conducción Viñuela-Málaga, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
acondicionamiento de la conducción Viñuela-Málaga, 
(Málaga).
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PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Acon-
dicionamiento de la conducción Viñuela-Málaga, tramo 
Jaboneros-Etap de el Atabal, para la mejora del trans-
porte de agua (Málaga)”, que figura en la relación de 
propuestas de infraestructuras en sistemas generales 
del ciclo integral del agua (Anexo I) dentro del protocolo 
de colaboración firmado el 3 de agosto del 2006 entre 
la Agencia Andaluza del Agua y diversos ayuntamien-
tos de la provincia de Málaga, por el que se fijan las 
líneas de actuación para la mejora de la gestión de las 
infraestructuras, en alta, de los servicios públicos del 
ciclo integral urbano del agua en los ámbitos territoriales 
correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001970, Pregunta relativa a terciario de 
la Edar del Guadalhorce, 2ª fase, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relati-
va a terciario de la Edar del Guadalhorce, 2ª fase 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Terciario, 
impulsiones, depósitos y puesta en disposición para riego 
de las aguas depuradas en la Edar y cubrimiento de 
la Edar del Guadalhorce, 2ª fase (Málaga)”, que figura 
en la relación de propuestas de infraestructuras en 
sistemas generales del ciclo integral del agua (Anexo 
I) dentro del protocolo de colaboración firmado el 3 de 
agosto del 2006 entre la Agencia Andaluza del Agua y 

diversos ayuntamientos de la provincia de Málaga, por 
el que se fijan las líneas de actuación para la mejora 
de la gestión de las infraestructuras, en alta, de los 
servicios públicos del ciclo integral urbano del agua en 
los ámbitos territoriales correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001971, Pregunta relativa a reparación 
de los muros de las cubas de aireación de la Edar 
del Guadalhorce, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reparación de los muros de las cubas de aireación de 
la Edar del Guadalhorce (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de “Re-
paración de los muros de las cubas de aireación de 
la Edar del Guadalhorce, (Málaga)”, que figura en la 
relación de propuestas de infraestructuras en sistemas 
generales del ciclo integral del agua (Anexo I) dentro 
del protocolo de colaboración firmado el 3 de agosto 
del 2006 entre la Agencia Andaluza del Agua y diversos 
ayuntamientos de la provincia de Málaga, por el que 
se fijan las líneas de actuación para la mejora de la 
gestión de las infraestructuras, en alta, de los servi-
cios públicos del ciclo integral urbano del agua en los 
ámbitos territoriales correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.
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8-08/PE-001972, Pregunta relativa a accidente la-
boral en Mancha Real, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a accidente laboral en 
Mancha Real (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de septiembre, un hombre de 40 años 
murió después de caer de un tercer piso en la obra 
que trabajaba en el municipio jienense de Mancha 
Real. Según indican las informaciones publicadas en 
diferentes medios de comunicación, el obrero cayó al 
patio de luces sobre una especie de armazón metálico. 
Los informes del técnico de prevención laboral indican 
falta de adecuadas medidas de seguridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y resultados de las mismas?

¿Cumplía la empresa para la que trabajaba con 
todas las medidas de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa Paemsa?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-001973, Pregunta relativa a accidente la-
boral en Nerja, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a accidente laboral en 
Nerja (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de agosto, un trabajador de 18 años 
murió al caer al vacío en la obra en la que trabajaba 
en el paraje de Nerja conocido como Río Seco. Los 
sindicatos CC.OO y UGT han denunciado los hechos por 
posible vulneración de la ley, y la propia Subdelegación 
del Gobierno en Málaga confirmó que no disponía de 
las medidas de seguridad exigidas legalmente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y resultados de las mismas?

¿Cumplía la citada empresa con todas las medidas 
de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las, seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa Paemsa?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-001974, Pregunta relativa a accidente la-
boral en una obra de Vías y Construcciones de 
un edificio en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
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de contestación escrita, relativa a accidente laboral 
en una obra de Vías y Construcciones de un edificio 
en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 10 de septiembre, un obrero de 33 años 
falleció mientras trabajaba en una obra de Vías y 
Construcciones de un edificio de viviendas en Sevilla, 
promovido por la Empresa Pública de la Vivienda, 
Emvisesa. Las causas del siniestro se desconocen 
por el momento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y resultados de las mismas?

¿Cumplía la citada empresa con todas las medidas 
de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa Paemsa?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-001975, Pregunta relativa a accidente la-
boral de un trabajador de la empresa Montaga, en 
San Roque, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a accidente laboral de 
un trabajador de la empresa Montaga, en San Roque 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de julio, un trabajador de la empresa 
Montaga, subcontrata de la refinería Gibraltar-San Ro-

que en Puente Mayorga, resultó herido grave cuando 
realizaba labores de limpieza de una unidad de crudo 
a consecuencia de una deflagración. Los sindicatos 
CC.OO y UGT han denunciado los hechos por posible 
vulneración de la ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y resultados de las mismas?

¿Cumplía la citada empresa con todas las medidas 
de seguridad obligatorias?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-001976, Pregunta relativa a accidente 
laboral de un trabajador  en un invernadero en 
Albuñol

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a accidente laboral de 
un trabajador en un invernadero en Albuñol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 6 de septiembre, un trabajador de origen 
marroquí falleció al caer al vacío desde una altura de 
siete metros mientras realizaba labores de reconstruc-
ción en un invernadero en el municipio granadino de 
Albuñol. Según las informaciones que han trascendi-
do sobre el siniestro, la víctima se precipitó al vacío 
cuando se encontraba en lo alto de una plataforma sin 
elementos de sujeción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y resultados de las mismas?

¿Cumplía la empresa para la que trabajaba con 
todas las medidas de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa Paemsa?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-001977, Pregunta relativa a accidente la-
boral en Marbella, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a accidente laboral en 
Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de agosto, un joven de 19 años perdió 
la vida al caer al vacío en las obras en las que trabajaba, 
concretamente en el Palacio de Congresos de Marbella. 
La víctima, empleado por la firma jiennense Metacrisa, 
cayó desde ocho metros de altura cuando trabajaba 
solo en la instalación de las medidas de seguridad de 
la obra y, según las informaciones publicadas, tenía 
el arnés puesto pero no enganchado en la línea de 
vida. El sindicato UGT ha denunciado el accidente 
ante Fiscalía al considerar que no se cumplían con 
las medidas de seguridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y resultados de las mismas?

¿Cumplía la citada empresa con todas las medidas 
de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa Paemsa?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-001978, Pregunta relativa a accidente la-
boral en Puente de la Sierra, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a accidente laboral en 
Puente de la Sierra (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 22 de septiembre, un hombre murió aplastado por 
el tractor en el que trabajaba en un olivar de la zona 
residencial de Puente de la Sierra (Jaén), y un joven 
resultó herido grave. Tanto UGT como CC.OO han de-
nunciado que el fallecido no disponía de mecanismos 
de seguridad que mantuviese, sujeto al trabajador al 
asiento del tractor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y resultados de las mismas?

¿Cumplía la citada empresa con todas las medidas 
de seguridad obligatorias?
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¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa Paemsa?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-001979, Pregunta relativa a accidente la-
boral en Las Gabias, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a accidente laboral en 
Las Gabias (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 22 de septiembre, un trabajador de 54 años fa-
lleció al precipitarse al vacío desde una altura de ocho 
metros del tejado de la fábrica en la que trabajaba, en la 
localidad granadina de Las Gabias. UGT ha denunciado 
que la víctima no contaba en el momento del accidente 
con las medidas de seguridad pertinentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas se han llevado a cabo 
para aclarar las causas y circunstancias de este acci-
dente y resultados de las mismas?

¿Cumplía la citada empresa con todas las medidas 
de seguridad obligatorias?

¿Estaba la empresa para la que trabajaba el joven 
entre las seleccionadas por la Consejería de Empleo 
para el programa Paemsa?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-001980, Pregunta relativa al Programa 
de Servicio de Ayudas a las Familias, medidas en 
los cursos 2007-2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al Programa de Servicio de Ayudas a las Familias, 
medidas en los cursos 2007-2008.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las medidas a favor de facilitar la 
vida familiar puestas en marcha en los cursos 2007-
2008 por la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001981, Pregunta relativa a nuevas me-
didas del Programa de Idiomas y Juventud en el 
curso 2008-2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nuevas medidas del Programa de Idiomas y Juventud 
en el curso 2008-2009.
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PREGUNTA

¿Cuáles han sido las nuevas medidas puestas en 
marcha en el curso 2008-2009 dentro del Programa 
Idiomas y Juventud por la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001982, Pregunta relativa al Programa 
Educación Primaria en la provincia de Jaén, dife-
rencia en número de profesores de inglés en los 
cursos 2007-2008 y 2008-2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Programa Educación Primaria en la provincia de Jaén, 
diferencia en número de profesores de inglés en los 
cursos 2007-2008 y 2008-2009.

PREGUNTA

¿Qué incremento de profesorado ha supuesto 
la enseñanza del inglés en el primer curso de Edu-
cación Primaria desde el curso 2007-2008 al curso 
2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001983, Pregunta relativa al Programa 
Educación Primaria en la provincia de Jaén, dife-
rencia en número de profesores de inglés en los 
cursos 2006-2007 y 2007-2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Programa Educación Primaria en la provincia de Jaén, 
diferencia en número de profesores de inglés en los 
cursos 2006-2007 y 2007-2008.

PREGUNTA

¿Qué incremento de profesorado ha supuesto 
la enseñanza del inglés en el primer curso de Edu-
cación Primaria desde el curso 2006-2007 al curso 
2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001984, Pregunta relativa al Programa 
Educación Primaria e Infantil en la provincia de 
Jaén, diferencia en número de profesores para la 
reducción de la ratio en centros de especial pro-
blemática en los cursos 2006-2007 y 2007-2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
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con ruego de contestación escrita, relativa al Programa 
Educación Primaria e Infantil en la provincia de Jaén, 
diferencia en número de profesores para la reducción 
de la ratio en centros de especial problemática en los 
cursos 2006-2007 y 2007-2008.

PREGUNTA

¿Qué incremento de profesorado ha supuesto la 
reducción de la ratio en centros de especial proble-
mática socioeducativa desde el curso 2006-2007 al 
curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001985, Pregunta relativa al Programa 
Educación Primaria e Infantil en la provincia de 
Jaén, diferencia en número de profesores para la 
reducción de la ratio en centros de especial pro-
blemática en los cursos 2007-2008 y 2008-2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Programa Educación Primaria e Infantil en la provincia 
de Jaén, diferencia en número de profesores para la 
reducción de la ratio en centros de especial problemática 
en los cursos 2007-2008 y 2008-2009.

PREGUNTA

¿Qué incremento de profesorado ha supuesto la 
reducción de la ratio en centros de especial proble-
mática socioeducativa desde el curso 2007-2008 al 
curso 2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001986, Pregunta relativa al Programa 
Educación Infantil en la provincia de Jaén, dife-
rencia en número de profesores de inglés en los 
cursos 2007-2008 y 2008-2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Programa Educación Infantil en la provincia de Jaén, 
diferencia en número de profesores de inglés en los 
cursos 2007-2008 y 2008-2009.

PREGUNTA

¿Qué incremento de profesorado ha supuesto la 
enseñanza del inglés en el último curso de Educación In-
fantil desde el curso 2007-2008 al curso 2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001987, Pregunta relativa al Programa 
Educación Infantil en la provincia de Jaén, dife-
rencia en número de profesores de inglés en los 
cursos 2006-2007 y 2007-2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
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Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Programa Educación Infantil en la provincia de Jaén, 
diferencia en número de profesores de inglés en los 
cursos 2006-2007 y 2007-2008.

PREGUNTA

¿Qué incremento de profesorado ha supuesto la 
enseñanza del inglés en el último curso de Educación In-
fantil desde el curso 2006-2007 al curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001988, Pregunta relativa a incremento 
del profesorado en ESO por desdoble de grupos 
de idiomas y lengua española para el curso 2007-
2008 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
incremento del profesorado en ESO por desdoble de 
grupos de idiomas y lengua española para el curso 
2007-2008 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en ESO 
por desdoble de grupos de idiomas y lengua española 
en la provincia de Jaén para el curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001989, Pregunta relativa a incremento 
del profesorado en ESO por diferenciar las asig-
naturas comunes de filosofía y ciencias para el 
curso 2007-2008 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a incremento del profesorado en ESO por diferenciar 
las asignaturas comunes de filosofía y ciencias para el 
curso 2007-2008 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en 
ESO como consecuencia de diferenciar las asignaturas 
comunes de filosofía y ciencias en la provincia de Jaén 
para el curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001990, Pregunta relativa a incremento 
del profesorado en ESO por diferenciar las asig-
naturas comunes de filosofía y ciencias para el 
curso 2008-2009 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
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Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a incremento del profesorado en ESO por diferenciar 
las asignaturas comunes de filosofía y ciencias para el 
curso 2008-2009 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en 
ESO como consecuencia de diferenciar las asignaturas 
comunes de filosofía y ciencias en la provincia de Jaén 
para el curso 2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001991, Pregunta relativa a incremento 
del profesorado en ESO por la implantación de 
programas de adaptación curricular para el cur-
so 2007-2008 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
incremento del profesorado en ESO por la implantación 
de programas de adaptación curricular para el curso 
2007-2008 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en ESO 
como consecuencia de la implantación de programas 
de adaptación curricular en la provincia de Jaén para 
el curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001992, Pregunta relativa a incremento 
del profesorado en ESO por la implantación de 
programas de adaptación curricular para el cur-
so 2008-2009 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
incremento del profesorado en ESO por la implantación 
de programas de adaptación curricular para el curso 
2008-2009 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en ESO 
como consecuencia de la implantación de programas 
de adaptación curricular en la provincia de Jaén para 
el curso 2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001993, Pregunta relativa a incremento 
del profesorado en ESO por desdoble de grupos 
de matemáticas para el curso 2007-2008 en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
incremento del profesorado en ESO por desdoble de 
grupos de matemáticas para el curso 2007-2008 en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en 
ESO por desdoble de grupos de matemáticas en la 
provincia de Jaén para el curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001994, Pregunta relativa a incremento 
del profesorado en ESO por desdoble de grupos 
de matemáticas para el curso 2008-2009 en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
incremento del profesorado en ESO por desdoble de 
grupos de matemáticas para el curso 2008-2009 en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en 
ESO por desdoble de grupos de matemáticas en la 
provincia de Jaén para el curso 2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001995, Pregunta relativa a cursos a dis-
tancia dentro del Programa de Formación del 
Profesorado en la provincia de Jaén en el curso 
2007-2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cursos a distancia dentro del Programa de Formación 
del Profesorado en la provincia de Jaén en el curso 
2007-2008.

PREGUNTA

¿Cuántos cursos a distancia ha organizado la Con-
sejería de Educación dentro del Programa de Formación 
del Profesorado en la provincia de Jaén para el curso 
2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001996, Pregunta relativa a incremento 
del profesorado en ESO por desdoble de grupos 
de idiomas y lengua española para el curso 2008-
2009 en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
incremento del profesorado en ESO por desdoble de 
grupos de idiomas y lengua española para el curso 
2008-2009 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en ESO 
por desdoble de grupos de idiomas y lengua española 
en la provincia de Jaén para el curso 2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001997, Pregunta relativa al Programa 
de Educación Compensatoria en la provincia de 
Jaén en el año 2007

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Programa de Educación Compensatoria en la provincia 
de Jaén en el año 2007.

PREGUNTA

¿Cuántos y qué centros son los que en los cursos 
2007-2008 han ampliado la Red Andaluza Escuela: 
espacio de paz?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001998, Pregunta relativa a número de 
centros seleccionados dentro del Programa de 
Servicio de Ayudas a las Familias en el curso 
2008-2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
número de centros seleccionados dentro del Progra-
ma de Servicio de Ayudas a las Familias en el curso 
2008-2009.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el numero de centros seleccionados y 
dotados con las infraestructuras y equipamientos para la 
prestación de los servicios de aula matinal, comedor y 
actividad extraescolar dentro del Programa de Servicio 
de Apoyo a las Familias de la Consejería de Educación 
en el curso 2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-001999, Pregunta relativa a medidas del 
Programa de Idiomas y Juventud en los cursos 
2007-2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
medidas del Programa de Idiomas y Juventud en los 
cursos 2007-2008.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las medidas puestas en marcha 
en los cursos 2007-2008 dentro del Programa Idiomas y 
Juventud por la Consejería de Educación y qué numero 
de alumnos se han beneficiado de ellas?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-002000, Pregunta relativa a jornadas de 
trabajo dentro del Programa de Formación del 
Profesorado en la provincia de Jaén para el cur-
so 2007-2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
jornadas de trabajo dentro del Programa de Formación 
del Profesorado en la provincia de Jaén para el curso 
2007-2008.

PREGUNTA

¿Cuántas Jornadas de Trabajo ha organizado la 
Consejería de Educación dentro del Programa de For-
mación del Profesorado en la provincia de Jaén para 
el curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-002001, Pregunta relativa a grupos de 
trabajo dentro del Programa de Formación del 
Profesorado en la provincia de Jaén para el cur-
so 2007-2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
grupos de trabajo dentro del Programa de Formación 
del Profesorado en la provincia de Jaén para el curso 
2007-2008.

PREGUNTA

¿Cuántos grupos de trabajo ha organizado la Conse-
jería de Educación dentro del Programa de Formación 
del Profesorado en la provincia de Jaén para el curso 
2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-002002, Pregunta relativa a cursos den-
tro del Programa de Formación del Profesorado 
en la provincia de Jaén en el año 2007

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cursos dentro del Programa de Formación del Profeso-
rado en la provincia de Jaén en el año 2007.

PREGUNTA

¿Cuántos cursos presenciales ha organizado la 
Consejería de Educación dentro del Programa de 
Formación del Profesorado en la provincia de Jaén 
para el curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-002003, Pregunta relativa al Programa 
de Educación Especial en la provincia de Jaén 
en el curso 2007-2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al Programa de Educación Especial en la provincia de 
Jaén en el curso 2007-2008.

PREGUNTA

¿Cuántas aulas específicas para la atención al 
alumnado con discapacidad se han incrementado en 
los cursos 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-002004, Pregunta relativa al Programa 
de Educación Especial en la provincia de Jaén 
en el curso 2008-2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al Programa de Educación Especial en la provincia de 
Jaén en el curso 2008-2009.

PREGUNTA

¿Cuántas aulas específicas para la atención al 
alumnado con discapacidad se han incrementado en 
el curso 2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-002005, Pregunta relativa a usuarios del 
Servicio Andaluz de Prevención en la provincia 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a usuarios del Servicio Andaluz de Prevención en la 
provincia Jaén.
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PREGUNTA

¿Cuántas personas usuarias del Servicio Andaluz 
de Prevención hay en la actualidad en la provincia de 
Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-002006, Pregunta relativa a usuarios del 
Servicio Andaluz de Atención Residencial para 
Mixtas en la provincia Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
usuarios del Servicio Andaluz de Atención Residencial 
para Mixtas en la provincia Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas personas usuarias del Servicio Andaluz de 
Atención Residencial para Mixtas hay en la actualidad 
en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-002007, Pregunta relativa a usuarios del 
Servicio Andaluz de Atención Residencial para 
Asistidos en la provincia Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
usuarios del Servicio Andaluz de Atención Residencial 
para Asistidos en la provincia Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas personas usuarias del Servicio Andaluz 
de Atención Residencial para Asistidos hay en la ac-
tualidad en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-002008, Pregunta relativa a usuarios del 
Servicio Andaluz de Atención Residencial para 
Válidos en la provincia Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
usuarios del Servicio Andaluz de Atención Residencial 
para Válidos en la provincia Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas personas usuarias del Servicio Andaluz de 
Atención Residencial para Válidos hay en la actualidad 
en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-002009, Pregunta relativa a marco de co-
laboración institucional con las corporaciones 
para la aplicación de la Ley de Dependencia en 
la provincia Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a marco de colaboración institucional con las corpo-
raciones para la aplicación de la Ley de Dependencia 
en la provincia Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas de colaboración de la Junta 
de Andalucía con las corporaciones para la aplicación 
de la Ley de Dependencia en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-002010, Pregunta relativa a usuarios del 
Servicio Andaluz de Centros de Día y de Noche 
en la provincia Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
usuarios del Servicio Andaluz de Centros de Día y de 
Noche en la provincia Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas personas usuarias del Servicio Andaluz 
de Centros de Día y de Noche hay en la actualidad en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-002011, Pregunta relativa a campos de 
trabajo para jóvenes en la provincia Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a campos 
de trabajo para jóvenes en la provincia Jaén.

PREGUNTA

¿Han convocado durante el periodo 2007-2008 
en la provincia de Jaén, a través del Instituto Andaluz 
de la Juventud, en colaboración con ayuntamientos, 
asociaciones y empresas relacionadas con el turismo 
juvenil, la participación en campos de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-002012, Pregunta relativa a usuarios del 
Servicio Andaluz de Ayuda a Domicilio en la pro-
vincia Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a usuarios del Servicio Andaluz de Ayuda a Domicilio 
en la provincia Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas personas usuarias del Servicio Andaluz 
de Ayuda a Domicilio hay en la actualidad en la pro-
vincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-002013, Pregunta relativa al Centro de 
Formación en Actividades Marítimas y Pesqueras 
de San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa al Centro de Formación en Actividades Marítimas 
y Pesqueras de San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Centro de Formación en Actividades Marítimas 
y Pesqueras de San Fernando es un centro educativo 
anunciado como una nueva infraestructura educativa 
de inminente construcción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra dicho proyecto?
¿Cuál es el presupuesto destinado al mismo?

¿Cuándo está prevista su entrada en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-002014, Pregunta relativa al Programa 
de Agentes de Intermediación Laboral de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa al Programa de Agentes de Intermediación 
Laboral de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Programa de Agentes de Intermediación Labo-
ral de Cádiz, integrado por lo personal, es coordinado 
desde la Fundación Andaluza Fondo de Formación y 
Empleo (FAFFE).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto del citado programa y cuál 
es la duración del mismo?

¿Qué novedades aporta con respecto a las mismas 
funciones que tradicionalmente se realizan desde el 
INEM primero y desde el SAE después?

¿No significa una duplicidad de funciones y de 
presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-08/PE-002015, Pregunta relativa a médicos ce-
sados en el distrito sanitario Sierra de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a médicos cesados en el distrito sanitario 
Sierra de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estos días se han cesado más de catorce 
médicos de atención primaria, trabajadores eventua-
les durante más de dos años en el distrito sanitario 
Sierra de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos si las necesidades que 
surgieron la contratación no sólo se mantienen sino 
que se han visto incrementadas?

¿Está prevista la contratación a corto plazo de las 
citadas plazas?

En caso afirmativo, ¿cuándo y en qué condicio-
nes?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-002016, Pregunta relativa a período vera-
niego en el hospital Puerta del Mar de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a período veraniego en el hospital Puerta del 
Mar de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el periodo veraniego, en el hospital Puesta del 
Mar de Cádiz se siguen manteniendo cerrados varios 
controles de enfermería pese a que se mantienen las 
listas de espera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no se han abierto las áreas de hospitali-
zación que se cerraron a principios de verano?

¿Por qué se derivan pacientes a centros concer-
tados como la Clínica San Rafael cuando hay camas 
cerradas en el hospital de referencia?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-002017, Pregunta relativa a los tres contro-
les cerrados en el hospital Puerta del Mar de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a los tres controles cerrados en el hospital 
Puerta del Mar de Cádiz.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al día de hoy, en el hospital Puerta del Mar continúan 
cerrados tres controles, además de la unificación de 
Otorrinolaringología con Urología y Neumología con 
Neurología.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Para cuándo está previsto que se empiece a hacer 
uso de estas camas?

¿A qué criterios responde la unificación de 
áreas?

¿Se trata de una decisión temporal o se mantendrá 
en el tiempo?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-002018, Pregunta relativa a adjudicación 
de las escuelas taller y talleres de empleo en 
Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
adjudicación de las escuelas taller y talleres de empleo 
en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué contactos ha mantenido el Ayuntamiento de 
Sevilla para consensuar con la Consejería de Empleo 
las escuelas taller y talleres de empleo antes de la 
adjudicación definitiva de las mismas para el año 2008 
y siguientes?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-08/PE-002019, Pregunta relativa a grado de in-
serción de las escuelas taller y talleres de em-
pleo en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
grado de inserción de las escuelas taller y talleres de 
empleo en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de inserción de las escuelas taller 
y talleres de empleo impartidos en la ciudad de Sevilla 
en el año 2007, detallando por cada una de ellas el 
porcentaje de inserción?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-08/PE-002020, Pregunta relativa al servicio 
de urgencias en el centro de salud de Minas de 
Riotinto, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa al servicio de urgencias en el centro 
de salud de Minas de Riotinto (Huelva).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El anuncio realizado públicamente por la Delegada 
Provincial de la Consejería de Salud en Huelva acerca 
del cierre del servicio de urgencias del centro de salud 
de Minas de Ríotinto ha sembrado dudas, desconcierto 
y malestar en los sindicatos profesionales, los vecinos 
y los ayuntamientos de la Cuenca Minera de Huelva.

Ante la duda sembrada, es necesario que la 
Consejería de Salud aclare sus intenciones reales y 
definitivas sobre las urgencias del centro de salud de 
Minas de Ríotinto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de 
Salud para garantizar el mantenimiento y mejorar el 
servicio de urgencias en el centro de salud de Minas 
de Riotinto?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-08/PE-002021, Pregunta relativa a alta escuela 
de cocina en Marbella

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
alta escuela de cocina en Marbella.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía poner 
en marcha una alta escuela de cocina en Marbella?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Ángeles Muñoz Uriol.

8-08/PE-002022, Pregunta relativa a incentivos 
año 2007

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
incentivos año 2007.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo tenido conocimiento de que los veterinarios 
y farmacéuticos de instituciones sanitarias del Servicio 
Andaluz de Salud (funcionarios del cuerpo A-4) siguen 
aún sin cobrar los incentivos correspondientes al año 
2007 a pesar del compromiso adquirido por la Adminis-
tración de resolver de inmediato esta situación, a este 
Grupo le interesa conocer la respuesta a la siguiente 

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud 
proceder a abonar los incentivos correspondientes 
al año 2007?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002023, Pregunta relativa a la gestión de 
colegios de infantil y primaria en San Fernando 
y Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a la gestión de colegios de infantil y primaria 
en San Fernando y Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En localidades como Cádiz y San Fernando, la 
Junta de Andalucía ha asumido la gestión de colegios 
de infantil y primaria que antes eran competencia del 
Ministerio de Defensa. El transporte escolar en estos 
centros ha sido fuente de problemas en el inicio de 
este curso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se están tomando o van a tomarse 
para resolver esta situación?

¿La Junta de Andalucía ha asumido financiar el 
servicio, lo hará para todos los escolares por igual sin 
ninguna excepción?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-002024, Pregunta relativa a construcción 
del Palacio de Justicia en San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a construcción del Palacio de Justicia en San 
Fernando (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto para la 
construcción del nuevo Palacio de Justicia en San 
Fernando (Cádiz?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Justicia y 
Administración iniciar la construcción de este centro? 
¿Cuáles son los plazos?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-002025, Pregunta relativa al nuevo centro 
de salud Mediterráneo en la ciudad de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al nuevo centro de salud Mediterráneo en la ciudad 
de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, 
entre otros aspectos, se autorizó al Servicio Andaluz 
de Salud (SAS) la contratación de las obras de cons-
trucción y ampliación de diez centros de salud en las 
provincias de Almería, Córdoba, Granada, Huelva y 
Sevilla, por un importe total de doce millones de euros. 
Los proyectos, cuya licitación está prevista para este 
verano, beneficiarán a una población total de 84.846 
habitantes.

Entre las obras referentes a esos centros de salud 
destacan las de construcción del nuevo centro de salud 
Mediterráneo en la ciudad de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía 
concretamente iniciar las obras de construcción de 
dicho centro?

¿Qué cantidad económica es la que se va a destinar 
a la ejecución de esas obras?

¿De qué cartera de servicios va a disponer dicho 
centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002026, Pregunta relativa al nuevo centro 
de salud Casa del Mar en la ciudad de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al nuevo centro de salud Casa del Mar en la ciudad 
de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, 
entre otros aspectos, se autorizó al Servicio Andaluz 
de Salud (SAS) la contratación de las obras de cons-
trucción y ampliación de diez centros de salud en las 
provincias de Almería, Córdoba, Granada, Huelva y 
Sevilla, por un importe total de doce millones de euros. 
Los proyectos, cuya licitación está prevista para este 
verano, beneficiarán a una población total de 84.846 
habitantes.

Entre las obras referentes a esos centros de salud 
destacan las de construcción del nuevo centro de salud 
Casa del Mar en la ciudad de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía 
concretamente iniciar las obras de construcción de 
dicho centro?

¿Qué cantidad económica es la que se va a destinar 
a la ejecución de esas obras?

¿De qué cartera de servicios va a disponer dicho 
centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002027, Pregunta relativa al Centro de la 
Industria Auxiliar Agrícola (Tecnova) en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al Centro de la Industria Auxiliar Agrícola (Tecnova) 
en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Alme-
ría el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, 
y, entre otros aspectos, se aprobó, con 17,7 millones 
de euros y diez nuevos proyectos, la ampliación del 
programa de infraestructuras científico-tecnológicas 
aprobado el pasado 19 de febrero.

Según el Consejo de Gobierno, esta iniciativa alcanza 
ya un presupuesto total de 248 millones y cincuenta 
proyectos, dirigidos fundamentalmente a construir nue-
vas edificaciones en las ocho provincias andaluzas y 
a agilizar las obras de ampliación, equipamiento y re-
modelación de las instalaciones ya planificadas, tanto 
en las universidades como en las administraciones 
públicas y en el tejido productivo.

Además de estos proyectos aprobados por el Con-
sejo de Gobierno, el programa en su conjunto recoge 
otras cuarenta iniciativas. Entre las vinculadas al tejido 
productivo, figuran los nuevos edificios, que albergarán, 
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entre otros, el Centro de la Industria Auxiliar Agrícola 
de Almería (Tecnova).

Dicha construcción supondrá una inversión de cua-
tro millones de euros, tendrá una superficie de 4.400 
metros cuadrados y aspira a convertirse en un referente 
internacional por su tecnología y desarrollos aplicados 
a la industria de la agricultura intensiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía la construcción 
de dicho edificio en el año en curso?

En caso afirmativo, ¿qué presupuesto ha contem-
plado el Consejo de Gobierno para el presente ejercicio 
económico?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002028, Pregunta relativa al Parque de 
Innovación y Tecnología de Almería (PITA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al Parque 
de Innovación y Tecnología de Almería (PITA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Alme-
ría el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, 
y, entre otros aspectos, se aprobó la participación de 
la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa, con 
1,34 millones de euros, en la ampliación de capital del 
Parque de Innovación y Tecnología de Almería (PITA), 
prevista en un total de seis millones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra la ejecución de las 
obras del Parque de Innovación y Tecnología de Al-
mería?

¿En qué plazo tiene previsto la Junta de Andalucía 
llevar a cabo dicha ampliación de capital, aprobado en 
el reciente Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002029, Pregunta relativa al Edificio 
Científico-Técnico de la Universidad de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Edificio Científico-
Técnico de la Universidad de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Alme-
ría el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, 
y, entre otros aspectos, se aprobó la construcción de 
nuevas instalaciones científicas ligadas a las distintas 
universidades públicas andaluzas.

Entre estas nuevas instalaciones, el Consejo de 
Gobierno destacó el Edificio Científico-Técnico de la 
Universidad de Almería, entre otros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plazos contempla la Junta de Andalucía para 
llevar a cabo la construcción del nuevo Edificio Cientí-
fico-Técnico de la Universidad de Almería?
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¿Qué presupuesto ha contemplado el Consejo de 
Gobierno para llevar a cabo dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002030, Pregunta relativa a la planta ex-
perimental del Centro Tecnológico de la Piedra 
en Macael, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a la planta experimental del Centro Tecnológico de la 
Piedra en Macael (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Alme-
ría el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, 
y, entre otros aspectos, se aprobó, con 17,7 millones 
de euros y diez nuevos proyectos, la ampliación del 
programa de infraestructuras científico-tecnológicas 
aprobado el pasado 19 de febrero.

Según el Consejo de Gobierno, esta iniciativa alcanza 
ya un presupuesto total de 248 millones y cincuenta 
proyectos, dirigidos fundamentalmente a construir nue-
vas edificaciones en las ocho provincias andaluzas y 
a agilizar las obras de ampliación, equipamiento y re-
modelación de las instalaciones ya planificadas, tanto 
en las universidades como en las administraciones 
públicas y en el tejido productivo.

Entre las iniciativas destaca, con 2,2 millones de euros, 
la dotación de contenidos de la planta experimental del 
Centro Tecnológico de la Piedra, en Macael (Almería), 
que se dedicará a la industrialización de las tecnologías, 
prototipos y patentes desarrolladas por la Fundación 
Centro Tecnológico Andaluz de la Piedra (CTAP).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué va a consistir esa dotación de contenidos 
de la planta experimental del Centro Tecnológico de 
la Piedra?

¿Qué entidades públicas o privadas van a participar 
en dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002031, Pregunta relativa al Centro 
Tecnológico de Energías Renovables en Tabernas, 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al Centro Tecnológico de Energías Renovables en 
Tabernas (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Alme-
ría el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, 
y, entre otros aspectos, se aprobó la autorización por 
la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa para 
adquirir los terrenos donde se construirá el futuro Centro 
Tecnológico de Energías Renovables (CTAER). Se trata 
de una superficie de 100,79 hectáreas en el municipio 
almeriense de Tabernas, cuyo coste asciende a cuatro 
millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plazo tiene previsto la Junta de Andalucía 
para la compra de dichos terrenos?
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¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía iniciar 
las obras del futuro Centro Tecnológico de Energías 
Renovables?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002032, Pregunta relativa al tramo oeste 
de la variante sur de Berja, en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
tramo oeste de la variante sur de Berja, en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, 
entre otros aspectos, se aprobaron cuatro actuaciones 
en materia de infraestructuras que suponen una inver-
sión de 6,86 millones de euros.

Una de esas actuaciones se trata de la adjudicación 
para construir el tramo oeste de la variante sur de Berja, 
que comporta una inversión de 4,9 millones y tiene un 
plazo de ejecución de dieciocho meses

Esta infraestructura, de 3,1 kilómetros de longitud, 
conecta la carretera A-1175 (Berja-Turón) con la A-347 
(Adra-Alcolea). La obra se incluye en el proyecto de 
construcción de la variante sur de Berja, que cuenta 
con una inversión global de 13,85 millones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué plazo tiene previsto la Junta de Andalucía 
ejecutar la totalidad de las obras de construcción de la 
variante sur de Berja?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002033, Pregunta relativa a estudio infor-
mativo del sistema tranviario de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
estudio informativo del sistema tranviario de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, 
entre otros aspectos, se aprobaron cuatro actuaciones 
en materia de infraestructuras que suponen una inver-
sión de 6,86 millones de euros.

Una de esas actuaciones se trata del estudio in-
formativo del sistema tranviario de Almería, adjudicado 
por un importe de 1,06 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plazos contempla la Junta de Andalucía para 
llevar a cabo dicho estudio?

¿Qué entidades, ya sean públicas como privadas, 
van a participar en la elaboración del estudio del sistema 
tranviario de Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002034, Pregunta relativa la conexión fe-
rroviaria Huércal-Overa-Pulpí, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa la 
conexión ferroviaria Huércal-Overa-Pulpí (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, 
entre otros aspectos, se aprobaron cuatro actuaciones 
en materia de infraestructuras que suponen una inver-
sión de 6,86 millones de euros.

Una de esas actuaciones se trata de la realización 
del estudio informativo de la conexión ferroviaria Huércal 
Overa-Pulpí, con una inversión de 391.547 euros y un 
plazo de realización de doce meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Junta de Andalucía 
el inicio de las obras de dicha conexión ferroviaria?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002035, Pregunta relativa a adecuación 
de la travesía urbana de la carretera a su paso 
por Vélez Rubio, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
adecuación de la travesía urbana de la carretera a su 
paso por Vélez Rubio (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, 
entre otros aspectos, se aprobaron cuatro actuaciones 
en materia de infraestructuras que suponen una inver-
sión de 6,86 millones de euros.

Una de esas actuaciones se trata de la adecuación 
de la travesía urbana de la carretera A-317 a su paso 
por Vélez Rubio.

El Presupuesto de la Junta de Andalucía para el 
año 2008 contempla la cantidad de un millón de euros 
en la partida 04.1300.51.B.2001001304 para el acondi-
cionamiento de la A-317 María-Vélez Blanco.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿La actuación prevista por el Consejo de Gobierno 
celebrado el día 3 de julio sobre la carretera A-317 
viene contemplada dentro de las obras de acondiciona-
miento de dicha carretera previstas en el Presupuesto 
de 2008?

En caso afirmativo ¿qué otras actuaciones están 
previstas en dicha partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002036, Pregunta relativa a nueva ofici-
na de empleo en Olula del Río, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nueva oficina de empleo en Olula del Río (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, 
entre otros aspectos, se aprobó la inversión de 1,25 
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millones de euros en la construcción de dos oficinas del 
Servicio Andaluz de Empleo (SAE) en las localidades 
almerienses de Huércal-Overa y Olula del Río.

En el caso de Olula del Río, la actual oficina del SAE 
será sustituida por una de nueva construcción, con 
mejoras en cuanto a espacios y servicios, con una 
inversión prevista de quinientos mil euros. En el futu-
ro local, de 462 metros cuadrados construidos sobre 
una superficie de 163, se atenderá a una población 
demandante de empleo de unas dos mil personas de 
Macael, Fines, Laroya, Purchena, Alcóntar, Serón, 
Bacares, Lúcar, Armuña del Almanzora, Suflí, Sierro, 
Somontín y Urrácal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía iniciar 
las obras de construcción de la oficina del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) en la localidad almerienses 
de Olula del Río?

¿Qué cantidad global prevé destinar la Junta de 
Andalucía a la ejecución de dichas esas obras?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002037, Pregunta relativa a nueva ofici-
na de empleo en Huércal-Overa, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nueva oficina de empleo en Huércal-Overa (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, 

entre otros aspectos, se aprobó la inversión de 1,25 
millones de euros en la construcción de dos oficinas del 
Servicio Andaluz de Empleo (SAE) en las localidades 
almerienses de Huércal-Overa y Olula del Río.

La oficina de Huércal-Overa se construirá en un 
solar de mil metros cuadrados y sustituirá a las actuales 
dependencias –también cedidas por el Ayuntamiento–, 
con nuevos servicios y condiciones para reforzar la 
atención personalizada. El proyecto, que se encuentra 
en fase de redacción y prevé una inversión inicial de 
750.000 euros, incluye también la dotación de medios 
tecnológicos para la agilización de los trámites. La fu-
tura oficina tendrá una superficie construida de 1.380 
metros cuadrados y atenderá a una media de 5.800 
parados de las localidades de Antas, Bédar, Cuevas 
del Almanzora, Los Gallardos, Garrucha, Mojácar, 
Pulpí, Turre y Vera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía iniciar 
las obras de construcción de la oficina del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) en la localidad almerienses 
de Huércal-Overa?

¿Qué cantidad global prevé destinar la Junta de 
Andalucía a la ejecución de dichas esas obras?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002038, Pregunta relativa a renovación 
de equipos y mobiliarios en centros educativos 
de la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
renovación de equipos y mobiliarios en centros educa-
tivos de la provincia de Almería.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Alme-
ría el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, 
entre otros aspectos, se aprobó una inversión de 59,9 
millones de euros en la construcción, ampliación y 
mejora de la red de centros educativos durante el 
periodo 2008-2009.

El Consejo de Gobierno ratificó, además, los acuer-
dos aprobados por el Ente Público de Infraestructuras 
y Servicios Educativos para la construcción de seis 
colegios y un instituto y la remodelación de otros die-
ciocho centros, así como la renovación generalizada 
de equipos y mobiliarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué partida económica va a destinar concretamente 
la Junta de Andalucía para la renovación de equipos 
y mobiliarios?

¿Cuántos centros educativos de la provincia de 
Almería se verán beneficiados con la aprobación de 
ese acuerdo?

¿Qué cantidad económica se destinará a la provincia 
de Almería para dicha renovación?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002039, Pregunta relativa a construcción 
de un nuevo centro de Infantil y Primaria en Níjar, 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
construcción de un nuevo centro de Infantil y Primaria 
en Níjar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, entre 
otros aspectos, se ratificó el acuerdo adoptado por el 
Ente Público de Infraestructuras y Servicios Educativos 
para invertir, 7,5 millones de euros en la construcción 
y mejora de centros educativos de Almería durante el 
periodo 2008-2009. De esta cantidad, 5,15 millones se 
destinarán a la construcción de dos colegios de Infantil 
y Primaria, y el resto, 2,35 millones, a la ampliación y 
reforma de dos institutos de Educación Secundaria.

Entre la construcción de nuevos centros, destaca 
la construcción de uno de Infantil y Primaria en el 
municipio de Níjar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía iniciar 
las obras de construcción de dicho centro?

¿Qué cantidad concretamente va a destinar a esas 
obras?

¿Cuántos puestos escolares va a permitir la creación 
de ese centro?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002040, Pregunta relativa a construc-
ción de un nuevo centro de Infantil y Primaria en 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
construcción de un nuevo centro de Infantil y Primaria 
en Almería.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, entre 
otros aspectos, se ratificó el acuerdo adoptado por el 
Ente Público de Infraestructuras y Servicios Educativos 
para invertir 7,5 millones de euros en la construcción 
y mejora de centros educativos de Almería durante el 
periodo 2008-2009. De esta cantidad, 5,15 millones se 
destinarán a la construcción de dos colegios de Infantil 
y Primaria, y el resto, 2,35 millones, a la ampliación y 
reforma de dos institutos de Educación Secundaria.

Entre la construcción de nuevos centros, destaca 
la construcción de uno de Infantil y Primaria en la zona 
norte de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía iniciar 
las obras de construcción de dicho centro?

¿Qué cantidad concretamente va a destinar a esas 
obras?

¿Cuántos puestos escolares va a permitir la creación 
de ese centro?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002041, Pregunta relativa a ampliación 
y reforma del instituto de Educación Secundaria 
Mar Azul, en El Ejido, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ampliación y reforma del instituto de Educación Se-
cundaria Mar Azul, en El Ejido (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, entre 
otros aspectos, se ratificó el acuerdo adoptado por el 
Ente Público de Infraestructuras y Servicios Educativos 
para invertir 7,5 millones de euros en la construcción 
y mejora de centros educativos de Almería durante el 
periodo 2008-2009. De esta cantidad, 5,15 millones se 
destinarán a la construcción de dos colegios de Infantil 
y Primaria, y el resto, 2,35 millones, a la ampliación y 
reforma de dos institutos de Educación Secundaria.

Entre las obras de ampliación y reforma destacan 
las que se llevarán a cabo en el instituto de Educación 
Secundaria Mar Azul de El Ejido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía iniciar 
las obras de ampliación y reforma de dicho centro?

¿Qué cantidad concretamente va a destinar a esas 
obras?

¿Cuántos puestos escolares va a permitir la am-
pliación de dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002042, Pregunta relativa a trabajos de 
mejora en montes públicos en la provincia de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de octubre de 2008
Orden de publicación de 15 de octubre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
trabajos de mejora en montes públicos en la provincia 
de Almería.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de julio se reunió en la ciudad de Almería 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, y, entre 
otros aspectos, se aprobó destinar un total de 86 millones 
de euros a proyectos de mejora de recursos forestales 
en montes públicos de la comunidad autónoma.

Asimismo, el Consejo de Gobierno aprobó este 
conjunto de medidas, el primero de los previstos para 
el periodo 2008-2011, que recoge trabajos en un total 
de 35.853 hectáreas de las provincias de Almería, 
Cádiz, Granada, Huelva, Jaén y Sevilla.

En la provincia de Almería, los proyectos tendrán 
como principal objetivo corregir los efectos del cambio 
climático derivados, especialmente el debilitamiento de 
las masas arbóreas, la disminución de su crecimiento y 
la proliferación de enfermedades y plagas. Estos trabajos 
se desarrollarán en 3.711 hectáreas, especialmente en 

las sierras Alhamilla, de Los Filabres, Gádor y Nevada, 
con una inversión prevista de 12,8 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fecha comenzarán a desarrollarse los tra-
bajos de mejora de los recursos forestales en montes 
públicos?

¿Qué empresa llevará a cabo tales trabajos?
¿Tiene previsto la Junta de Andalucía ampliar los 

trabajos de mejora de los recursos forestales en montes 
públicos a otros espacios de Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

RELACIONES CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

CÁMARA DE CUENTAS DE ANDALUCÍA

7-08/ICG-000001, Informe Anual de la Cámara de 
Cuentas relativo a la Fiscalización de la Cuenta 
General, Contratación Administrativa y Fondo de 
Compensación Interterritorial, correspondiente 
al ejercicio 2006 

Dictamen aprobado por la Comisión de Economía y Hacienda 
en sesión celebrada el 30 de septiembre de 2008
Orden de publicación de 9 de octubre de 2008

A LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA

La Comisión de Economía y Hacienda, en sesión 
celebrada el día 30 de septiembre de 2008, examinado 
el Informe Anual de la Cámara de Cuentas relativo a 
la Fiscalización de la Cuenta General, Contratación 
Administrativa y Fondo de Compensación Interterrito-
rial, correspondiente al ejercicio 2006, así como las 
propuestas de resolución presentadas por los diferentes 
grupos parlamentarios relativas al mismo, ha aprobado 
el siguiente

DICTAMEN

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno de Andalucía a:

1. El cumplimiento de las recomendaciones que 

año tras año viene formulando la Cámara de Cuentas 
de Andalucía, exigiendo, a su vez, a los organismos 
autónomos, empresas públicas y fundaciones dicho 
cumplimiento.

2. Colaborar estrechamente con la Cámara de 
Cuentas de Andalucía, con el fin de seguir comple-
tando la información recogida en la Cuenta General 
de la próxima anualidad, ampliando la documentación 
que se le facilita.

3. Continuar con el proceso de inventariado de 
activo fijo, a fin de completar el mismo para disponer 
de una contabilidad patrimonial completa.

4. Insistir en la tendencia de mejorar los ajustes de 
las previsiones presupuestarias, tomando como base las 
experiencias pasadas, a fin de reducir las desviaciones 
sobre lo presupuestado y con ello seguir incrementando 
la eficiencia de la gestión pública.

5. Continuar dotando las provisiones para aquellos 
saldos que, por su antigüedad o cualquier otra circunstan-
cia, puedan ser calificados como de dudoso cobro.

6. Seguir aplicando aquellas medidas tendentes a 
mejorar, en términos de coste y eficiencia, el endeuda-
miento de la Comunidad Autónoma, en tanto en cuanto 
los mercados financieros así lo permitan.

7. Adoptar las medidas necesarias tendentes a 
exigir la justificación o, en su caso, el reintegro de los 
libramientos pendientes de justificar de una antigüedad 
significativa que figuran en la Cuenta General.

8. Que los órganos gestores realicen un esfuerzo 
en la gestión de los fondos y en la depuración y reuti-
lización de los remanentes incorporados de ejercicios 
anteriores que se mantienen sin ejecución.
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9. Mejorar el seguimiento de los gastos de financia-
ción afectada, a fin de disponer de información relevante 
y suficiente en los términos previstos en el Plan Gene-
ral de Contabilidad Pública de la Administración de la 
Junta de Andalucía y de sus Organismos Autónomos 
de carácter administrativo y el documento núm. 8 de 
los Principios Contables Públicos de la Intervención 
General de la Administración del Estado.

10. Adoptar las medidas necesarias para que aque-
llos organismos autónomos en cuya cuenta rendida 
correspondiente al ejercicio 2006 figuren libramientos 
pendientes de justificar de ejercicios anteriores, tales 
como IEA, IAIFAPAPE, IAM, IAJ, IARA, SAE, PAG 
y SAS, realicen las justificaciones o los reintegros 
correspondientes.

11. Adoptar las medidas necesarias para que los 
organismos autónomos realicen la contabilización de 
las partidas correspondientes al balance de situación 
así como el registro del inventario de acuerdo con la 
normativa aplicable, de forma que se amorticen las 
partidas correspondientes al inmovilizado material e 
inmaterial de los correspondientes balances, como se 
establece en la Orden de 31 de enero de 1997, por la 
que se aprueba el Plan General de Contabilidad Pública 
de la Administración de la Junta de Andalucía y de sus 
Organismos Autónomos de carácter administrativo.

12. Reducir las pérdidas de las empresas públicas 
y continuar aplicando las medidas necesarias para 
profundizar en el buen funcionamiento y gestión de 
las mismas, mejorando su eficacia y rentabilidad social 
o económica.

El Presidente de la Comisión,
José Antonio Nieto Ballesteros.

La Secretaria de la Comisión,
Ana María Tudela Cánovas.

JUNTA ELECTORAL DE ANDALUCÍA

8-08/JEA-000001, Designación de vocales de la 
Junta Electoral de Andalucía

Orden de publicación de 21 de octubre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 3 de septiembre de 2008, conoció el 
escrito presentado por el Excmo. Sr. Presidente del Tri-
bunal Superior de Justicia de Andalucía, Ceuta y Melilla, 
adjuntando certificación literal del Acuerdo adoptado por 
su Sala de Gobierno, reunida en Comisión, en sesión 

celebrada el día 22 de julio de 2008, en relación a la 
designación de cuatro Magistrados de dicho Tribunal 
como Vocales de la Junta Electoral de Andalucía.

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 15 de octubre de 2008, ha conocido 
los escritos presentados por el Grupo Parlamentario 
Popular de Andalucía proponiendo Vocal de la Junta 
Electoral de Andalucía a don Ramón López Rosa y por 
el Grupo Parlamentario Socialista proponiendo Vocales 
de la Junta Electoral de Andalucía a don Manuel Medina 
Guerrero y doña Ana María López Castro.

No habiendo tenido lugar una propuesta conjunta 
de los Grupos políticos de esta Cámara, sino meras 
propuestas individuales, la Mesa del Parlamento de 
Andalucía, en sesión celebrada el día 15 de octubre 
de 2008,

HA ACORDADO

1. Entender que con las mismas queda cumplido el 
trámite de audiencia de los Grupos políticos estableci-
do en el artículo 8.2 de la Ley 1/1986, de 2 de enero, 
Electoral de Andalucía.

2. De conformidad con idéntico precepto, y en 
consideración a la representación de cada Grupo 
político en la Cámara, designar Vocales de la Junta 
Electoral de Andalucía a doña Ana María López Castro 
(Profesora Titular de Derecho de la Universidad de 
Córdoba), don Ramón López Rosa (Catedrático de 
Derecho de la Universidad de Sevilla) y don Manuel 
Medina Guerrero (Catedrático de Derecho de la Uni-
versidad de Sevilla).

En consecuencia, la Junta Electoral de Andalucía 
pasa a estar constituida del modo que sigue:

Magistrados del Tribunal Superior de Justicia de 
Andalucía:

- Ilmo. Sr. D. José María Benavides Sánchez de Mo-
lina, Magistrado de la Sala de lo Social en Málaga.

- Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Cardenal Gómez, 
Magistrada de la Sala de lo Contencioso Administrativo 
en Málaga.

-.Ilmo. Sr. D. Francisco José Gutiérrez del Manzano, 
Magistrado de la Sala de lo Contencioso-Administrativo 
en Sevilla.

- Ilma. Sra. Dña. Gracia Martínez Camarasa, Ma-
gistrada de la Sala de lo Social en Sevilla.

Vocales designados por el Parlamento de Andalucía:
Dña. Ana María López Castro, Profesora Titular de 

Derecho de la Universidad de Córdoba.
D. Ramón López Rosa, Catedrático de Derecho de 

la Universidad de Sevilla.
D. Manuel Medina Guerrero, Catedrático de Derecho 

de la Universidad de Sevilla.

BOPA 102 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de octubre de 2008

Pág. 46 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de octubre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 102

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 47



BOPA 102 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de octubre de 2008

Pág. 46 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de octubre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 102

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 47



BOPA 102 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de octubre de 2008

Pág. 48 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de octubre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 102

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 49


	BOPA 102, de 24 de octubre de 2008
	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	Pregunta para respuesta escrita
	8-08/PE-000065, Pregunta relativa al ticket autónomo en la ciudad de Sevilla
	8-08/PE-000125, Pregunta relativa al Plan de Calidad de Centros
	8-08/PE-000190, Pregunta relativa a universitarios almerienses que estudian en centros distintos a la Universidad de Almería
	8-08/PE-000193, Pregunta relativa a universitarios no residentes en Almería que realizan sus estudios en la Universidad de Almería
	8-08/PE-000194, Pregunta relativa al Parque de Innovación Empresarial del Mármol en Almería
	8-08/PE-000453, Pregunta relativa a paralización de la construcción del nuevo centro de salud en Coria del Río
	8-08/PE-000552, Pregunta relativa a carencias de los Juzgados de Vigilancia Penitenciaria
	8-08/PE-000556, Pregunta relativa a creación de un Juzgado de Violencia de Género en Cádiz capital
	8-08/PE-000583, Pregunta relativa a deudas de la Consejería de Salud con la provincia de Málaga
	8-08/PE-000588, Pregunta relativa a creación del cuarto Juzgado de lo Contencioso Administrativo en Cádiz capital
	8-08/PE-000591, Pregunta relativa a la Ciudad del Flamenco en Jerez de la Frontera, Cádiz
	8-08/PE-000592, Pregunta relativa al Centro Andaluz del Flamenco en Jerez de la Frontera, Cádiz
	8-08/PE-000597, Pregunta relativa a financiación de proyectos a través de programas sectoriales
	8-08/PE-000599, Pregunta relativa a ayudas a colectivos de investigadores
	8-08/PE-000687, Pregunta relativa a centros mixtos universidad-empresa
	8-08/PE-000689, Pregunta relativa a parques tecnológicos
	8-08/PE-000981, Pregunta relativa a bienes de interés cultural
	8-08/PE-001054, Pregunta relativa a brote de hongos en el hospital Ruiz de Alda
	8-08/PE-001074, Pregunta relativa a la receta electrónica
	8-08/PE-001955, Pregunta relativa a inversiones en los centros Guadalinfo en Almería
	8-08/PE-001956, Pregunta relativa a inversiones en los centros Guadalinfo Cádiz
	8-08/PE-001957, Pregunta relativa a inversiones en los centros Guadalinfo Córdoba
	8-08/PE-001958, Pregunta relativa a inversiones en los centros Guadalinfo Granada
	8-08/PE-001959, Pregunta relativa a inversiones en los centros Guadalinfo Huelva
	8-08/PE-001960, Pregunta relativa a inversiones en los centros Guadalinfo Jaén
	8-08/PE-001961, Pregunta relativa a inversiones en los centros Guadalinfo Sevilla
	8-08/PE-001962, Pregunta relativa a protección de la tubería de abastecimiento a Málaga y Axarquía, Málaga
	8-08/PE-001963, Pregunta relativa a nueva EDAR norte para la depuración conjunta varios municipios, Málaga
	8-08/PE-001964, Pregunta relativa a secado térmico de los fangos de la Edar del Guadalhorce, Málaga
	8-08/PE-001965, Pregunta relativa a rehabilitación de pozos y sondeos en el río Grande, Málaga
	8-08/PE-001966, Pregunta relativa a mejora de la permeabilidad del pozo de río Grande término municipal de Pizarra, Málaga
	8-08/PE-001967, Pregunta relativa a nuevo abastecimiento al valle desde las presas del Guadalhorce (Málaga)
	8-08/PE-001968, Pregunta relativa a conexión con tuberías para abastecimiento de la barriada de Gibralgia, Málaga
	8-08/PE-001969, Pregunta relativa a acondicionamiento de la conducción Viñuela-Málaga, Málaga
	8-08/PE-001970, Pregunta relativa a terciario de la Edar del Guadalhorce, 2ª fase, Málaga
	8-08/PE-001971, Pregunta relativa a reparación de los muros de las cubas de aireación de la Edar del Guadalhorce, Málaga
	8-08/PE-001972, Pregunta relativa a accidente laboral en Mancha Real, Jaén
	8-08/PE-001973, Pregunta relativa a accidente laboral en Nerja, Málaga
	8-08/PE-001974, Pregunta relativa a accidente laboral en una obra de Vías y Construcciones de un edificio en Sevilla
	8-08/PE-001975, Pregunta relativa a accidente laboral de un trabajador de la empresa Montaga, en San Roque, Cádiz
	8-08/PE-001976, Pregunta relativa a accidente laboral de un trabajador  en un invernadero en Albuñol
	8-08/PE-001977, Pregunta relativa a accidente laboral en Marbella, Málaga
	8-08/PE-001978, Pregunta relativa a accidente laboral en Puente de la Sierra, Jaén
	8-08/PE-001979, Pregunta relativa a accidente laboral en Las Gabias, Granada
	8-08/PE-001980, Pregunta relativa al Programa de Servicio de Ayudas a las Familias, medidas en los cursos 2007-2008
	8-08/PE-001981, Pregunta relativa a nuevas medidas del Programa de Idiomas y Juventud en el curso 2008-2009
	8-08/PE-001982, Pregunta relativa al Programa Educación Primaria en la provincia de Jaén, diferencia en número de profesores de inglés en los cursos 2007-2008 y 2008-2009
	8-08/PE-001983, Pregunta relativa al Programa Educación Primaria en la provincia de Jaén, diferencia en número de profesores de inglés en los cursos 2006-2007 y 2007-2008
	8-08/PE-001984, Pregunta relativa al Programa Educación Primaria e Infantil en la provincia de Jaén, diferencia en número de profesores para la reducción de la ratio en centros de especial problemática en los cursos 2006-2007 y 2007-2008
	8-08/PE-001985, Pregunta relativa al Programa Educación Primaria e Infantil en la provincia de Jaén, diferencia en número de profesores para la reducción de la ratio en centros de especial problemática en los cursos 2007-2008 y 2008-2009
	8-08/PE-001986, Pregunta relativa al Programa Educación Infantil en la provincia de Jaén, diferencia en número de profesores de inglés en los cursos 2007-2008 y 2008-2009
	8-08/PE-001987, Pregunta relativa al Programa Educación Infantil en la provincia de Jaén, diferencia en número de profesores de inglés en los cursos 2006-2007 y 2007-2008
	8-08/PE-001988, Pregunta relativa a incremento del profesorado en ESO por desdoble de grupos de idiomas y lengua española para el curso 2007-2008 en la provincia de Jaén
	8-08/PE-001989, Pregunta relativa a incremento del profesorado en ESO por diferenciar las asignaturas comunes de filosofía y ciencias para el curso 2007-2008 en la provincia de Jaén
	8-08/PE-001990, Pregunta relativa a incremento del profesorado en ESO por diferenciar las asignaturas comunes de filosofía y ciencias para el curso 2008-2009 en la provincia de Jaén
	8-08/PE-001991, Pregunta relativa a incremento del profesorado en ESO por la implantación de programas de adaptación curricular para el curso 2007-2008 en la provincia de Jaén
	8-08/PE-001992, Pregunta relativa a incremento del profesorado en ESO por la implantación de programas de adaptación curricular para el curso 2008-2009 en la provincia de Jaén
	8-08/PE-001993, Pregunta relativa a incremento del profesorado en ESO por desdoble de grupos de matemáticas para el curso 2007-2008 en la provincia de Jaén
	8-08/PE-001994, Pregunta relativa a incremento del profesorado en ESO por desdoble de grupos de matemáticas para el curso 2008-2009 en la provincia de Jaén
	8-08/PE-001995, Pregunta relativa a cursos a distancia dentro del Programa de Formación del Profesorado en la provincia de Jaén en el curso 2007-2008
	8-08/PE-001996, Pregunta relativa a incremento del profesorado en ESO por desdoble de grupos de idiomas y lengua española para el curso 2008-2009 en la provincia de Jaén
	8-08/PE-001997, Pregunta relativa al Programa de Educación Compensatoria en la provincia de Jaén en el año 2007
	8-08/PE-001998, Pregunta relativa a número de centros seleccionados dentro del Programa de Servicio de Ayudas a las Familias en el curso 2008-2009
	8-08/PE-001999, Pregunta relativa a medidas del Programa de Idiomas y Juventud en los cursos 2007-2008
	8-08/PE-002000, Pregunta relativa a jornadas de trabajo dentro del Programa de Formación del Profesorado en la provincia de Jaén para el curso 2007-2008
	8-08/PE-002001, Pregunta relativa a grupos de trabajo dentro del Programa de Formación del Profesorado en la provincia de Jaén para el curso 2007-2008
	8-08/PE-002002, Pregunta relativa a cursos dentro del Programa de Formación del Profesorado en la provincia de Jaén en el año 2007
	8-08/PE-002003, Pregunta relativa al Programa de Educación Especial en la provincia de Jaén en el curso 2007-2008
	8-08/PE-002004, Pregunta relativa al Programa de Educación Especial en la provincia de Jaén en el curso 2008-2009
	8-08/PE-002005, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Prevención en la provincia Jaén
	8-08/PE-002006, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Atención Residencial para Mixtas en la provincia Jaén
	8-08/PE-002007, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Atención Residencial para Asistidos en la provincia Jaén
	8-08/PE-002008, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Atención Residencial para Válidos en la provincia Jaén
	8-08/PE-002009, Pregunta relativa a marco de colaboración institucional con las corporaciones para la aplicación de la Ley de Dependencia en la provincia Jaén
	8-08/PE-002010, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Centros de Día y de Noche en la provincia Jaén
	8-08/PE-002011, Pregunta relativa a campos de trabajo para jóvenes en la provincia Jaén
	8-08/PE-002012, Pregunta relativa a usuarios del Servicio Andaluz de Ayuda a Domicilio en la provincia Jaén
	8-08/PE-002013, Pregunta relativa al Centro de Formación en Actividades Marítimas y Pesqueras de San Fernando, Cádiz
	8-08/PE-002014, Pregunta relativa al Programa de Agentes de Intermediación Laboral de Cádiz
	8-08/PE-002015, Pregunta relativa a médicos cesados en el distrito sanitario Sierra de Cádiz
	8-08/PE-002016, Pregunta relativa a período veraniego en el hospital Puerta del Mar de Cádiz
	8-08/PE-002017, Pregunta relativa a los tres controles cerrados en el hospital Puerta del Mar de Cádiz
	8-08/PE-002018, Pregunta relativa a adjudicación de las escuelas taller y talleres de empleo en Sevilla
	8-08/PE-002019, Pregunta relativa a grado de inserción de las escuelas taller y talleres de empleo en Sevilla
	8-08/PE-002020, Pregunta relativa al servicio de urgencias en el centro de salud de Minas de Riotinto, Huelva
	8-08/PE-002021, Pregunta relativa a alta escuela de cocina en Marbella
	8-08/PE-002022, Pregunta relativa a incentivos año 2007
	8-08/PE-002023, Pregunta relativa a la gestión de colegios de infantil y primaria en San Fernando y Cádiz
	8-08/PE-002024, Pregunta relativa a construcción del Palacio de Justicia en San Fernando, Cádiz
	8-08/PE-002025, Pregunta relativa al nuevo centro de salud Mediterráneo en la ciudad de Almería
	8-08/PE-002026, Pregunta relativa al nuevo centro de salud Casa del Mar en la ciudad de Almería
	8-08/PE-002027, Pregunta relativa al Centro de la Industria Auxiliar Agrícola (Tecnova) en Almería
	8-08/PE-002028, Pregunta relativa al Parque de Innovación y Tecnología de Almería (PITA)
	8-08/PE-002029, Pregunta relativa al Edificio Científico-Técnico de la Universidad de Almería
	8-08/PE-002030, Pregunta relativa a la planta experimental del Centro Tecnológico de la Piedra en Macael, Almería
	8-08/PE-002031, Pregunta relativa al Centro Tecnológico de Energías Renovables en Tabernas, Almería
	8-08/PE-002032, Pregunta relativa al tramo oeste de la variante sur de Berja, en Almería
	8-08/PE-002033, Pregunta relativa a estudio informativo del sistema tranviario de Almería
	8-08/PE-002034, Pregunta relativa la conexión ferroviaria Huércal-Overa-Pulpí, Almería
	8-08/PE-002035, Pregunta relativa a adecuación de la travesía urbana de la carretera a su paso por Vélez Rubio, Almería
	8-08/PE-002036, Pregunta relativa a nueva oficina de empleo en Olula del Río, Almería
	8-08/PE-002037, Pregunta relativa a nueva oficina de empleo en Huércal-Overa, Almería
	8-08/PE-002038, Pregunta relativa a renovación de equipos y mobiliarios en centros educativos de la provincia de Almería
	8-08/PE-002039, Pregunta relativa a construcción de un nuevo centro de Infantil y Primaria en Níjar, Almería
	8-08/PE-002040, Pregunta relativa a construcción de un nuevo centro de Infantil y Primaria en Almería
	8-08/PE-002041, Pregunta relativa a ampliación y reforma del instituto de Educación Secundaria Mar Azul, en El Ejido, Almería
	8-08/PE-002042, Pregunta relativa a trabajos de mejora en montes públicos en la provincia de Almería


	RELACIONES CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS
	Cámara de Cuentas de Andalucía
	7-08/ICG-000001, Informe Anual de la Cámara de Cuentas relativo a la Fiscalización de la Cuenta General, Contratación Administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, correspondiente al ejercicio 2006 

	Junta Electoral de Andalucía
	8-08/JEA-000001, Designación de vocales de la Junta Electoral de Andalucía




	2: 
	3: 


